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Tisková zpráva

PRE výrazně snižuje ceny už od prosince!
Příjemný vánoční dárek v podobě výrazného snížení cen elektrické energie pro nadcházející rok připravila pro své zákazníky Pražská energetika, a. s. (PRE). Platit bude už od 1. prosince 2013 a obyvatelé i firmy s ním ušetří podle tarifu od 12 do 19 procent. Důvodem zlevnění pro klienty PRE je úspěšný nákup, kdy PRE využila poklesu ceny elektřiny na trhu. K prvnímu lednu příštího roku dále dojde ke snížení poplatků za obnovitelné zdroje a k poklesu ceny za distribuci elektřiny a ostatních regulovaných složek. Celkové snížení ceny proto bude velmi významné.
Praha (22. října 2013) - V jednotlivých tarifech od PRE se snížení ceny silové elektřiny různí. „Například v nejužívanějším Klasik 24 je zlevnění za kilowatthodinu silové elektřiny oproti ceně letošního roku téměř 15 procent,“ upozornil Pavel Elis, předseda představenstva a generální ředitel PRE. „Pomineme-li víkendovou sazbu se slevou 19 procent, tak k nejvyššímu snížení ceny silové elektřiny dochází u tarifu Kombi 16, který využívají domácnosti pro topení a ohřev vody. Tam dosahuje sleva 18 procent oproti letošku,“ dodal.
Běžná domácnost žijící v pražském bytě tak ušetří v celkové platbě za elektřinu více než 1500 korun za rok. Tam, kde elektřinu využívají pro ohřev vody a vytápění, jsou úspory vyšší (u rodinného domku asi 7000,- Kč) a nejvíce ušetří ti, kteří využívají ekologický způsob vytápění tepelným čerpadlem – téměř 9 tisíc korun. Obdobných úspor dosáhnou i podnikatelé, kde se podle výše spotřebované elektřiny pohybují úspory přibližně od 3 a půl tisíce korun za kancelář až třeba po téměř 22 tisíc korun například v případě malé pekárny se spotřebou 50 megawatthodin elektřiny za rok. Předpokladem těchto úspor je očekávané snížení ceny za distribuci elektřiny, které oznámí Energetický regulační úřad na konci měsíce listopadu.
Zákazníkům bude cenově výhodnější měsíc prosinec již zohledněn ve faktuře za roční vyúčtování roku 2013. „Dokážeme spočítat výhodnější cenu velmi přesně výpočtem podle znalosti odběrného místa, respektive charakteru spotřeby,“ vysvětlil Alexander Sloboda, člen představenstva a obchodní ředitel PRE. Není tedy nutné nahlašovat přesný stav elektroměru k 30. 11. 2013, snížení ceny od 1. 12. bude automaticky promítnuto do faktury za elektřinu.

Zákazníkům, kteří využili nabídky PRE „Podzim 2013“ a podepsali dodatky ke smlouvám, bude nová nižší cena za silovou elektřinu samozřejmě také snížena.
Skupinu PRE tvoří mateřská společnost Pražská energetika, a. s,
která je prostřednictvím dceřiné společnosti PREdistribuce, a. s., regionální provozovatel distribuční soustavy, působící na území hlavního města Prahy a města Roztoky. Současně je Pražská energetika, a. s., významný obchodník s elektřinou na velkoobchodním trhu v ČR. S postupným otevíráním trhu s elektřinou pro konečné zákazníky je Skupina PRE jedním z největších dodavatelů elektřiny s působností na celém území České republiky. Prodává ji více než sedmi stům tisícům odběratelů. 

Historie pražské energetiky sahá až do roku 1897, kdy ještě v rámci Elektrických podniků královského hlavního města Prahy byly položeny základy pražské veřejné elektroenergetické sítě. Po mnoha vlastnických a organizačních změnách vznikla k 1. 1. 1994 akciová společnost. Ta se od svého založení postupně přeměnila na zákaznicky orientovanou společnost v oblasti obchodování, prodeje a distribuce elektřiny.
Další informace naleznete na www.pre.cz 


Mgr. Petr Holubec
Na Hroudě 1492/4
tel.: 267 051 102

tiskový mluvčí,
100 05 Praha 10
fax: 267 051 177

vedoucí Public relations
E-mail: petr.holubec@pre.cz
mobil: 602 265 790


